                   Математика      6 класс.
                        План – конспект урока по алгебре.                19. 09. 08г.

   Тема: Наибольший общий делитель.  Взаимно простые числа.

   Цели: 

· ввести понятие НОД и показать нахождение НОД:

· дать определение взаимно простых чисел.

                                          Х О Д    У Р О К  А.
1. Устно:  1) Найдите 10%  от  240
                        2)  Какая дробь больше 3,09 или 3,087?
                     3) 15, 6 : 100
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?
2. Решить № 153; 150 (а)  и 139 (а).

3.  1. Разобрать решение задачи на странице 25.
           2. Определение НОД.
 3. Определение взаимно простых чисел.

 4. Правило нахождения НОД нескольких натуральных чисел.

 5.Иногда наибольшим общим делителем чисел. Например, для чисел 13;   


26 и 39 наибольшим общим делителем будет число 13.

 6. НОД (300; 500; 700) = 100

4. Закрепление нового материала.

1. Назовите два числа, ,для которых наибольшим делителем будет число:9; 11; 13; 20; 25;30.
2. Решить № 139 (б; в)
3. Решить задачу: Какое наибольшее число одинаковых подарков можно сделать из 320 орехов, 240 конфет и 200 шоколадок? Сколько конфет, орехов, шоколадок будет в каждом пакете?
      Решение:
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                          НОД (320; 240; 200) = [image: image44.png]23



 * 5 = 40

                          Ответ: Можно сделать 40 одинаковых подарков,  в каждом будет              
                          по 8 орехов; по 6 конфет и по 5 шоколадок.

 4.Самостоятельно решить задачу № 131 (1)
   5.Итог урока.
        1). Какое число называют наибольшим общим делителем двух 


Натуральных чисел?

           2). Какие два числа называют взаимно простыми?

           3). Как найти НОД нескольких натуральных чисел?

     Задание:   выучить правила п. 6; № 161 (а); 162 (а); 168; 170 (а).
